

# 余維斌獲安永企業家獎 高端樞機企業家獎



物理系金鷹校友余維斌(中)經營宜特科技有成,榮獲安永企業家獎「高端樞機企業家獎」。(圖/宜特科技提供)

【本報訊】以「企業家奧林匹克」之名,享譽全球的「安永企業家獎」,113年11月29日在台北君悅酒店舉行2024年頒獎典禮,本校金鷹校友,物理系系友,宜特科技董事長兼總經理余維斌,榮獲國際性「安永企業家獎」的「高端樞機企業家獎」,該獎項特別表揚以智慧和毅力創辦企業,並成功經營的傑出人士。對於獲獎,余維斌表示,這份榮耀不僅屬於個人,更是宜特科技全體員工、合作夥伴及客戶共同努力的成果。

余維斌以其傑出的領導,筆路藍縷將宜特科技從創業初期的小型企業,擴展成亞洲最具規模的電子驗證企業。透過創新驅動變革,帶領宜特研發創造超過800項服務項目,致力於解決客戶痛點,成為上下游供應鏈的品質守護者,因此獲獎。余維斌強調,宜特科技持續專注於「確保產品品質」及「加速產品研發」,以「速度、溫度、準度」為核

心,提供客戶創新解決方案。他對母校淡江更是奉獻不遺餘力,每年均提供高獎學金及企業實習機會。

2024年「安永企業家獎」以「智慧創藝,啟動未來」為主題,頒發「捷步全球企業家獎」、「高端樞機企業家獎」、「建動四海企業家獎」、「績業躍昇企業家獎」及「勇謀擊建企業家獎」、「優化致志企業家獎」等6個獎項,彰顯懷抱理想與志業,持續帶領企業走向永續經營之路的企業家們。

2024年正值余維斌創辦宜特30週年,榮獲多項殊榮,包括勞動部「工作生活平衡獎-員工關懷獎」、「2024天下永續公民獎」、「2024天下人才永續獎」及104人力銀行評選的「最佳雇主品牌獎」。此外,宜特科技在臺灣董事學會主辦的「2024中堅潛力獎」中,從784家市值1至5億美元的上市櫃企業中脫穎而出,獲得第二名的殊榮。

# 台北市校友會公益平台頒210萬元獎學金予160名學生

【記者林曉薇台北報導】台北市淡江大學校友會籌募獎學金,113年12月8日上午在星靚點花園飯店,舉辦「113學年度公益平台頒贈典禮」,分別頒發「同心」、「成績優良」、「自強」及「熱心服務」4項獎學金。本次共有校友及社會人士等11個贊助團體共64位贊助人,計有160位學生獲頒總額約210萬元獎學金。本校師生、校友、家長、贊助人及志工近238人參與,共同見證充滿喜悅和榮耀的時刻。

台北市淡江大學校友會理事長崔昭隆感謝所有的贊助人,並祝賀獲獎學生,肯定他們的努力與堅持,希望他們保持學習熱忱,在未來的學習與生活中再創佳績。

校友服務暨資源發展處執行長彭春陽勉勵學生,在一、二年級應打好基本功,三、四年級則專注跨領域學習與交流,為畢業後開

創新局做好準備。學長姐們紛紛慷慨解囊,獎學金不僅支持學弟妹成長,也激勵他們學

習學長姐的奮鬥故事,傳承這份精神。

頒獎儀式結束後,獲獎學生與贊助人一起

用餐交流,增進情感。本校校友總會總會長陳滄江、秘書長許義民、系所友會聯合總會總會長蘇志仁與彭春陽,逐桌感謝捐款人,並恭喜得獎學生;得獎學生填寫獎學金領據時,也於當場分別向校友會及捐款人表達感謝之意。

獲獎的中文三吳沂誼分享,很榮幸獲得成績優良獎,也很高興認識捐款人,認為這是展現自我能力的良機,能與各年級、學系的優秀同學一起領獎、切磋,實屬珍貴。她感謝校友會學長姐對母校的支持,在餐敘中更受到學姊的肯定與鼓勵,深受啟發,期許未來能保持佳績。資傳四江靖琳表示,獲得自強暨成績優良獎學金讓她非常感動,不僅減輕經濟負擔,也讓她全心投入學習。同時,她在校友會擔任志工,很榮幸能以實際行動回饋學校。



台北市校友會理事長崔昭隆(左前1)、校友總會總會長陳滄江(左前2)、系所友會聯合總會總會長蘇志仁(右前2)與捐助者和獲獎學生合影。(攝影/林曉薇)

# 系所友會聯合總會歲末歡聚 熱情歡笑滿滿



菁英會會長林健祥(左5)、系所友會聯合總會總會長蘇志仁(左4)帶領幹部們合唱《真心英雄》。(攝影/揭維恆)

【本報訊】為聯繫各系所友會情誼,系所友會聯合總會113年12月15日下午5時45分,在臺北格萊天漾大飯店,舉辦第7屆第2次會員大會,以聯歡晚會方式進行,總會長蘇志仁致詞時宣布,現正積極申請社團法人團體,預計114年5月底前立案。晚會安排聚餐及多項表演,增添熱鬧氣氛。

本次會員大會開放全體系所友會成員自由參加同歡,多位長官與校友會長們熱情參與,和校友們歡樂聯誼,包括前校長趙榮耀、校友總會總會長陳滄江、系所友會聯合總會創會總會長孫瑞隆、榮譽總會長莊子華、學術副校長許輝煌、秘書長馬雨沛、理學院院長施增廉、商管學院院長楊立

人、外語學院院長林怡弟、國際事務學院院長包正豪、教育學院院長陳國華、教務長蔡宗儒、學務長武士戎、人資長張正興、校友處執行長彭春陽、EMBA執行長孫嘉祈共同出席。

會員大會由秘書長莫海君擔任司儀,並進行年度報告,財務長吳金山說明總會帳務收支情形。蘇志仁說明114年總會規劃舉辦的活動,請大家支持法人化之會員申請作業,接著播放本年度活動影片,讓會員回憶精彩片段,並期許未來活動更輝煌。

晚宴席開42桌,共有29個系所熱情參與。現場也為當天生日的戰略所副教授黃介正慶生,氣氛溫馨;菁英會會長林健祥、蘇志仁帶領幹部們合唱

《真心英雄》,掀起一波高潮。為展現校友們的健康活力,特別規劃「第一屆蘿蔔蹲大賽」,最終由公行系及資工系並列第一,平分3,000元獎金。

表演節目由熱舞社動感舞蹈揭開序幕,接著邀請台北快樂合唱團演出,高水準的表演獲得安可聲不斷;合唱團學生合聲演唱,帶大家一起APT(阿帕茲)律動;壓軸由西語系理事長藍挹丰,與台北愛樂歌劇坊創始成員之一,國內唯一英雄男高音孔孝誠合唱《Oh Holy Night》,大家都沉浸在美妙的旋律中,久久不能自己。晚宴穿插總會團服義賣,校友紛紛響應,顯示出校友們對母校的支持,系所友會總會的肯定與期許。(文/舒宜萍)

# EMBA歲末聯歡晚會氣氛熱烈 學生雲端飛舞驚艷演出

【記者陳浩淡水校園報導】商管學院碩士在職專班(EMBA)「2024歲末聯歡晚會」,113年12月14日晚上6時在世貿國際會館3樓宴會廳舉行,以「雲端飛舞淡江夢,幻影織成創意舟」為主題,由風保碩專二李筱莉和企管碩專一莊筱萱主持。才藝表演中各系使出渾身解數,最終由企管系奪冠,達成3連霸的輝煌紀錄,管科與財金系並列亞軍。

晚宴席開48桌,學術副校長許輝煌代表校長葛煥昭獻上最誠摯的祝福,他稱許「EMBA的學生如同有超能力一般,對家庭、事業和學業一把抓,不僅展現了學生的優秀,更證明在變化萬千的國際情勢中,具備足夠才能,成為強而有力的領導者。」祝福大家能在各方面邁

出新高度;菁英會會長林健祥宣布捐款50萬元,贊助EMBA辦公室,現場歡聲雷動;校友總會總會長陳滄江、系所友會聯合總會總會長蘇志仁、前系所友會總會長,隆遠集團董事長莊子華,EMBA單車社社長謝明錦和品味微醺社,也在抽獎時加碼獎金或獎品,嗨翻現場。

節目一開始,歲末聯歡籌備會主委王建甫,邀請商管學院院長楊立人和各系主任,以《白菜滷》熱舞開場,掀起首波高潮。各系學生接續呈現精彩的才藝表演,資管系學生穿上西裝化身黑執事,獻跳《晚安大小姐》,舞步整齊劃一,動作幽默風趣;國企系國創與國行兩班的《英雄娃娃大亂鬥》,以嬰兒裝扮戴上漫威英雄面具,手腳不同調的樣

子萌翻觀眾;管科系團隊穿著五彩繽紛的衣襪,隨著音樂聲《來個蹦蹦》,瞬間將氣氛推向另一波高潮。

財金系的《Bye Bye Bye》,以漫威英雄蜘蛛人的造型活力熱舞;風保系用美女牌演出甜美舞蹈,讓觀眾目不轉睛;企管系則以熱門遊戲《黑神話:悟空》角色和神似舞團Avantgarde造型登場,賣力揮舞旗子,氣勢非凡。

晚會中頒發傑出貢獻獎予財金碩專班黃廷緯、國創李丞哲、國行陳雨萱、風保碩專杜達豪、管科碩專李佳蓉、企管碩專侯俊廷、資管碩專薛律威和會計碩專林育良,感謝他們帶領各班學生認真籌辦歲末聯歡會;EMBA執行長孫嘉祈則穿梭全場,感謝同學們的熱情參與。



企管系EMBA學生扮演熱門遊戲《黑神話:悟空》角色,賣力揮舞旗子,氣勢非凡。(攝影/詹好璇)